



Ставка на зеленые технологии

Крупнейший фестиваль III Nobel Fest для Центральной Азии и Кавказа собрал на онлайн-площадке нобелевских лауреатов, мировых экспертов в различных отраслях, представителей сотен университетов из всех стран мира.

Мероприятие началось с дискуссии ректоров о том, конкурентоспособны ли университеты Центральной Азии и Кавказа и как им занять достойное место в рейтинге учебных заведений с мировым именем.

Как отметила ректор ЮКУ им. М. Ауэзова Д. Кожамжарова, перед всеми учебными заведениями сейчас стоит задача не просто встать на одну ступень с конкурентоспособными университетами, но и готовить

таких специалистов, которые будут отвечать требованиям рынка. Поэтому на науку и современные технологии делают ставку и в подведомственном ей университете. На базе ЮКУ уже многие годы разрабатывают новые технологии, работают над нестандартными подходами к решению различных задач.

«Ученые нашего университета вдохновлены на новые открытия и изобретения, - сказала Дария Пернешовна. - Для нас

сейчас крайне важно создать собственные центры для привлечения в них лучших научных умов. Фокусироваться мы будем на биотехнологических исследованиях, зелёных технологиях, искусственном интеллекте и энергоэффективности».

Говорили участники фестиваля и о том, насколько важно создавать города, независимые от углеродов, и какие меры для этого должны приниматься.

В следующем году IV Nobel Fest планируется провести на базе ЮКУ им. М. Ауэзова.

И. ПРИТУЛА



Евразийский банк развития намерен инвестировать в экономику Казахстана 3,8 млрд. долларов